
 

Vintage may vary depending on availability. Wines by the glass are available in 125ml. 
All prices are in £ and inclusive of VAT. Please inform your waiter about any allergy requirements. 

  
 

SPARKLING WINE 

           175ml Bottle 

PROSECCO DOC, Extra Dry, Casa Canevel, Italy      8.50 39.50 

ROTARI BRUT ROSÉ, Cuvée 28, Mezzacorona, Italy     9.50 47.00 

WILD LIFE BOTANICALS NUDE, Cornwall (Alcoholic Free)    7.00 32.00 
 

CHAMPAGNE 

175ml Bottle 

CARTE NOIR, Jean Paul Deville, France       12.50 65.00 

SAPPHEIROS ROSÉ, Jean Paul Deville, France     13.50 76.00 

OPALIS BLANC DE BLANC, Jean Paul Deville, France      78.00 

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL, France      89.00 

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE, France       98.00 

LAURENT PERRIER CUVÉE ROSÉ, Franc       126.00 

 

 

 

 

 

 

ROSÉ WINE 

175ml Bottle 

GRENACHE ROSÉ, Oliver Coste, France 2023      8.25 33.50 

THEONE MOSCHOFILERO, Kintonis, Aegion, Greece 2023     34.00 

BECK PINK, Judith Beck, Burgenland, Austria 2022     9.50 38.00 

CHATEAU MINUTY PRESTIGE, Côtes de Provence, France 2023   15.00 62.00
  

 

‘W’ Recommended Sparkling 
GUSBOURNE BRUT ROSÉ, Kent, England 2019  69.00 

A delicate pink in appearance, soft summer berries and floral notes. Bright red fruits,  
driven by ripe strawberries, fresh cherries, and redcurrants, with a crisp freshness.  

Spring has arrived, so why not?  



 

Vintage may vary depending on availability. Wines by the glass are available in 125ml. 
All prices are in £ and inclusive of VAT. Please inform your waiter about any allergy requirements. 

WHITE WINE 

 

 

 

 

 

175ml Bottle 

PICPOUL DE PINET, Luvignac, St Clair, Languedoc-Roussillon, France 2022  8.50 34.00 

PINOT GRIGIO, Castel Firmian, Mezzacorona, Trentino, Italy 2022    35.00 

VIOGNIER, Badet Clément, Vin de Pays, France 2022      36.50 

VERDICCHIO, Ciù Ciù, Arbinus, Marche, Italy 2023      37.50 

SAUVIGNON BLANC, Guy Allion, Touraine, France 2022     38.00 

GEWÜRZTRAMINER, Corralillo, Matetic, San Antonio, Chile 2022    39.00 

SAUVIGNON BLANC, Elgin Vintners, Elgin, South Africa 2021    10.00 40.00 

PANSA BLANCA, Raventós De Alella, Catalona, Spain 2021     41.00 

CHENIN BLANC, Mielie Green, Testalonga, Swartland, South Africa 2022   43.00 

CHARDONNAY ‘SPRING FEVER’, Langmeil, Barossa Valley, Australia 2021   43.00 

SAUVIGNON BLANC, Babich, Marlborough, New Zealand 2023    44.00 

TURBIANA, Pratello Lugana Catulliano, Veneto, Italy 2022     44.00 

CHARDONNAY, Limoux, Toques et Clochers, Languedoc-Roussillon, France 2021  45.00 

PECORINO, Vellodoro, Umani Ronchi, Abruzzo, Italy 2022     45.00 

ALBARIÑO, Sobre Lias, Casal Caeiro, Rias Baixas, Spain 2022    11.50 47.00 

GRUNER VELTLINER, Potatoland, Matthias Warnung, Kamptal, Austria 2022   48.00 

GAVI DI GAVI, La Meirana, Broglia, Piedmont, Italy 2022      49.00 

FIANO, ‘Jade & Jasper’, Unico Zelo, Adelaide Hills, Australia 2021     50.00 

CHABLIS, Domaine Gérard Tremblay, Burgundy, France 2022    13.75 56.50 

SANCERRE, Henri Bourgeois, Loire, France 2022      62.00 

RIESLING, Dr Nadeson, Lethbridge, Geelong, Australia 2022    16.50 68.00 

GEWÜRZTRAMINER, ‘Love O’ Love’ Ovum, Oregan, USA 2022     70.00 

CHABLIS 1er CRU, Vau Ligneau, Hamelin, Burgundy, France 2022    75.50 

POUILLY-FUISSÉ, Domaine Béranger, Burgundy, France 2019     92.00 

‘W’ Recommended White 
PINOT GRIS, Te Whare Ra, Marlborough, New Zealand 2022  50.00 

A finely structured wine, fresh with great length of flavour, aromas of nashi pear,  
honeysuckle, red apple and white florals. This pinot gris is well balanced  

with supple textures, good minerality, leaving you fresh and ready for the next mouthful! 



 

Vintage may vary depending on availability. Wines by the glass are available in 125ml. 
All prices are in £ and inclusive of VAT. Please inform your waiter about any allergy requirements. 

RED WINE 

 

 

 

 

 

175ml Bottle 

CÔTE DU RHÔNE, Les Olivers, Rhone, France 2022      33.00 

NERO D’AVOLA, Feudo Arancio, Sicily 2021      8.50 34.00 

TINTO, Prunus Dao, Douro, Portugal 2021       35.00 

SHIRAZ, ‘The Very Sexy Shiraz’ Cloof, Darling, South Africa 2020     38.00 

MALBEC, La Colonia Colección, Norton, Mendoza, Argentina 2023    39.00 

RIOJA RESERVA, Gavanza, Maetierra Dominum, Spain 2017    10.25 41.50 

XINOMAVRO, Thymiopoulos, Naousa, Greece 2021      42.00 

PINOT NOIR, Les Parcs, Guy Allion, Touraine, France 2022     42.00 

SANTA CRISTINA, Le Maestrelle, Tuscany, Italy 2022      43.50 

GARNACHA, La Vina de Ayer, Soto Manrique, Castilla y Leon, Spain 2021  11.00 44.00 

CABERNET SAUVIGNON, Corralillo, Matetic, Maipo, Chile 2020    45.00 

GRENACHE-SHIRAZ-MATARO, ‘Three Gardens’ Langmeil, Barossa, Australia 2021  45.50 

ZWEIGELT, Judith Beck, Burgenland, Austria 2021      46.00 

TRUE BLUE, Unico Zelo, Adelaide Hills, Australia 2021      49.00 

GAMAY NOIR, ‘The Antidote’ Radford Dale, Stellenbosch, South Africa 2021   52.00 

MERLOT, Elgin Vintners, Elgin, South Africa 2019      53.50 

ST ÉMILION, Château Montaiguillon, Bordeaux, France 2019    13.50 55.00 

MALBEC, Estate 1, Pulenta, Mendoza, Argentina 2021      58.00 

PRIMITIVO RISERVA, Fatalone, Gioia del Colle, Puglia, Italy 2020    63.00 

PINOT NOIR, Lothian Vineyards, Elgin, South Africa 2020     72.00 

NEBBIOLO, Rizzi, Barbaresco, Piedmont, Italy 2020      76.00 

 

Continued over the page…. 

 

‘W’ Recommended Red  
TRUE BLUE, Unico Zelo, Adelaide Hills, Australia 2021 49.00 

“We’ve had a crack at an unapologetically Unico take on the reliable, brooding red blend, 
choosing varieties suited to their respective climates. True Blue is rich, vibrant, and robust, 

featuring Grenache, Touriga, Nero D’Avola, Syrah and Montepulciano.” 
- Brendan & Laura Carter (Owners & Winemakers) 



 

Vintage may vary depending on availability. Wines by the glass are available in 125ml. 
All prices are in £ and inclusive of VAT. Please inform your waiter about any allergy requirements. 

RED WINE 

175ml Bottle 

GRAN MALBEC X, Pulenta, Mendoza, Argentina 2020     22.50 94.00 

This is the pinnacle of Malbecs, boasting a deep, dark colour, with a nose full of black fruits, spices and mint. 
There's a perfect balance of dark fruits and spices, including black cherry, blackberry, vanilla on the palate. 
With its luscious tannins and long, lingering finish, this beauty is definitely one to savour. 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Domaine de Beaurenard, Rhone, France 2020   98.00 

The 2020 is terrific, offering classic darker berry fruits as well as peppery garrigue and sappy flower notes. 
Plenty of tannins and structure, but it’s beautifully balanced and has remarkable purity as well as a great 
finish.  

BAROLO, Prunotto, Piedmont, Italy 2019       109.00 

Made mostly from Nebbiolo grapes, aged for two years in oak barrels, the nose is complex and generous with 
pleasing aromas of rose petals, red fruit and spicy notes. The palate is full, well-balanced with velvety 
tannins. 

LA RÉSERVE DE LÉOVILLE BARTON, St Julien, Bordeaux, France 2016   110.00 

A fresh style of Claret which is lighter than many St Juliens. Rich fruit and soft spice on both the nose and 
palate lead to a good finish with gentle tannins. 

SHIRAZ ‘INDRA’, Lethbridge, Geelong, Australia 2016      112.00 

Perfume, spice and all things nice! Violets, lavender and dried herbs with pepper and black plums riding the 
tannins through the finish, this is a silky, spicy deep-red wine, similar to a good Rhone Cornas. 

CHOREY-LES-BEAUNE, Tollot-Beaut, Burgundy, France 2021     115.00 

Domaine Tollot-Beaut takes Chorey's rustic side and gives it a bit of polish, a lovely sheen of velvety texture 
and sophistication. An abundance of spicy crushed raspberry fruit, and a fresh vibrant finish makes this wine 
a joy to drink. 

PINOT NOIR, ‘Lucia’ by Pisoni, California, USA 2021      120.00 

Wild strawberry, lavender and rose petal aromas, elegantly ripe red cherry, pomegranate, and raspberry 
flavours with a hint of sweet spice. Teamed with a velvety palate and gentle tannins, all result in a very 
accomplished wine. 

PINTIA, Tempos, Vega Sicilia, Castilla y Leon, Spain 2018      148.00 

A wine with a very silky texture that has an incredible finish. Spain's most famous fine wine producer. This 
wine is 100% Tinta del Toro (Tempranillo) aged in 70% French oak barrels, 25% American oak and 5% 
Hungarian oak.  

DESSERT WINE 

100ml 375ml 

MUSCAT DE FRONTIGNAN, Château de Stony, Languedoc, France 2021  8.50 28.00 

BLACK MUSCAT, Elysium, Quady, California, USA 2022    9.50 32.00 

SAUTERNES, Château Petit Vedrines, Bordeaux, France 2016    11.50 38.00 

LATE HARVEST TOKAJI, Oremus, Tokaj, Hungray 2020 (500ml)    13.50 65.00
     


